
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 2,608 * 51 = 

2 8,794 * 16 = 

3 6,789 * 23 = 

4 8,079 * 72 = 

5 7,345 * 56 = 

6 627 * 518 = 

7 459 * 375 = 

8 212 * 321 = 

9 431 * 121 = 

10 185 * 293 = 
 

1 428 * 935 = 

2 357 * 168 = 

3 546 * 631 = 

4 932 * 816 = 

5 574 * 218 = 

6 843 * 524 = 

7 691 * 839 = 

8 134 * 547 = 

9 472 * 178 = 

10 586 * 713 = 
 

乗算１ 乗算２ 

５級 基本プリント                            １ページ目  最終改訂 2020 年 4 月 13 日 

1 2 3 4 5 

205 
932 

3,864 
473 
681 
150 

8,596 
719 

6,054 
491 
537 

9,670 
249 
318 
723 

1,965 

782 
650 

4,571 
108 
896 

5,423 
934 

1,689 

3,702 
694 
508 
917 
423 

1,085 
2,673 
351 

354 
421 

9,037 
816 
105 

7,589 
270 

1,408 
 

 

    

 

見取算１ できるだけ 1 口は 1 回で読みとるようにしましょう 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 2 3 4 5 

106 
 

-8 

103 
 

-7 

113 
 

-16 

223 
 

-28 

513 
 

-16 
 

 

    

 
6 7 8 9 10 

1,005 
 

-9 

1,004 
 

-6 

1,103 
 

-108 

3,213 
 

-218 

5,213 
 

-216 
 

 

    

 
11 12 13 14 15 

1,050 
 

-90 

1,040 
 

-60 

1,130 
 

-180 

1,239 
 

-283 

3,223 
 

-269 
 

 

    

 
16 17 18 19 20 

10,050 
 

-90 

10,040 
 

-60 

10,130 
 

-180 

10,239 
 

-283 

30,223 
 

-269 
 

 

    

 
21 22 23 24 25 

10,005 
 

-9 

10,004 
 

-6 

10,013 
 

-18 

10,023 
 

-28 

30,022 
 

-26 
 

 

    

 

見取算２ 

｜００ 

 

９０  

｜,０００ 

９９０  

｜,０００ 

９００  

１０,０００ 

９,９００  

１０,０００ 

９,９９０  

５級 基本プリント                            ２ページ目  最終改訂 2020 年 4 月 13 日 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 402 * 502 = 

2 801 * 306 = 

3 501 * 601 = 

4 603 * 407 = 

5 207 * 501 = 

6 473 * 309 = 

7 389 * 806 = 

8 817 * 405 = 

9 571 * 301 = 

10 968 * 108 = 
 

乗算３ 

1 82 * 5,218 = 

2 16 * 5,374 = 

3 47 * 3,549 = 

4 28 * 7,651 = 

5 72 * 5,038 = 

6 35 * 7,063 = 

7 91 * 1,086 = 

8 64 * 5,002 = 

9 53 * 6,004 = 

10 79 * 4,001 = 
 

乗算４ 

見取算３ 

1 2 3 4 5 

106 
-7 

3,205 
-1,390 
-918 
6,004 

-2,060 
73 

4,130 
6,058 
-189 

24 
-47 

2,025 
3,050 
-52 

329 
9,680 
-74 
108 
-46 

5,010 
-93 

-4,917 

7,508 
-9 

8,504 
-6,030 

202 
-190 

17 
-806 

65 
9,970 
-32 
-7 

5,006 
-83 

-960 
1,074 

 

 

    

 

５級 基本プリント                            ３ページ目  最終改訂 2020 年 4 月 13 日 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

５級 基本プリント                            ４ページ目  最終改訂 2020 年 4 月 13 日 

1 36,090 / 45 = 

2 10,500 / 25 = 

3 39,000 / 65 = 

4 5,565 / 53 = 

5 11,739 / 39 = 

6 47,310 / 83 = 

7 26,600 / 76 = 

8 14,030 / 46 = 

9 57,200 / 65 = 

10 7,511 / 37 = 
 

除算１ 

1 19,197 / 79 = 

2 4,114 / 34 = 

3 80,562 / 87 = 

4 28,842 / 57 = 

5 13,300 / 38 = 

6 10,458 / 83 = 

7 43,896 / 62 = 

8 16,345 / 35 = 

9 5,640 / 12 = 

10 7,622 / 37 = 
 

除算２ 

1 2 3 4 5 

5,176 
308 
487 

2,531 
4,710 
923 
869 

4,398 

967 
3,651 
709 

8,425 
748 

2,083 
9,417 
154 

356 
9,023 
869 

4,785 
542 
218 
961 

3,247 

4,032 
286 

5,693 
8,460 
174 

6,859 
928 

3,571 

851 
4,190 
1,248 
517 

8,604 
753 

3,862 
976 

 

 

    

 

見取算４ 

答えを置く場所は、１つあけたところか、すぐとなりか、注意して！！ 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

５級 基本プリント                            ５ページ目  最終改訂 2020 年 4 月 15 日 

除算３ 

1 25,432 / 748 = 

2 21,475 / 859 = 

3 5,405 / 235 = 

4 4,152 / 346 = 

5 60,009 / 723 = 

6 38,068 / 614 = 

7 35,441 / 427 = 

8 43,428 / 517 = 

9 12,259 / 943 = 

10 9,591 / 417 = 
 

1 21,224 / 379 = 

2 20,448 / 568 = 

3 30,330 / 674 = 

4 28,362 / 489 = 

5 7,672 / 137 = 

6 20,710 / 218 = 

7 61,101 / 657 = 

8 86,427 / 873 = 

9 50,373 / 579 = 

10 21,450 / 286 = 
 

除算４ 

1 2 3 4 5 

1,073 
462 

9,815 
-1,374 

26 
-507 
7,420 
3,088 

6,534 
-78 

3,547 
-6 

460 
-859 

6 
-8,657 

235 
5,769 

-1,007 
8,410 
607 

-4,099 
86 
-5 

4,032 
6,004 
-538 

1 
540 

-2,037 
7,149 
-406 

89 
9,014 
752 
146 
-2 

4,030 
-77 

-3,984 
 

 

    

 

見取算５ 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

５級 基本プリント                            ６ページ目  最終改訂 2020 年 4 月 14 日 

1 4,914 / 126 = 

2 20,292 / 228 = 

3 9,672 / 248 = 

4 25,311 / 429 = 

5 40,922 / 518 = 

6 12,848 / 146 = 

7 31,504 / 358 = 

8 21,762 / 279 = 

9 13,182 / 169 = 

10 6,981 / 179 = 
 

除算５ 大還元 

1 33,567 / 501 = 

2 9,696 / 303 = 

3 37,842 / 901 = 

4 9,576 / 504 = 

5 75,388 / 802 = 

6 3,498 / 106 = 

7 15,092 / 308 = 

8 8,611 / 109 = 

9 14,352 / 208 = 

10 32,232 / 408 = 
 

除算６ ⑦以降、大還元 

1 30,720 / 960 = 

2 6,240 / 480 = 

3 16,100 / 350 = 

4 33,060 / 570 = 

5 27,260 / 940 = 

6 8,000 / 320 = 

7 10,260 / 380 = 

8 57,270 / 830 = 

9 11,850 / 150 = 

10 23,520 / 280 = 
 

除算７ 

1 31,620 / 93 = 

2 21,870 / 405 = 

3 33,744 / 74 = 

4 5,073 / 267 = 

5 77,518 / 791 = 

6 9,936 / 16 = 

7 47,377 / 59 = 

8 6,864 / 176 = 

9 11,771 / 149 = 

10 1,296 / 12 = 
 

除算練習問題 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

５級 基本プリント                            補１ページ目  最終改訂 2020 年 4 月 29 日 

1 703 * 4 = 

2 407 * 5 = 

3 805 * 6 = 

4 208 * 3 = 

5 901 * 2 = 

6 402 * 2 = 

7 703 * 49 = 

8 407 * 58 = 

9 805 * 61 = 

10 208 * 35 = 

11 901 * 27 = 

12 402 * 26 = 
 

間に０のある乗算１ 

1 5 * 905 = 

2 8 * 506 = 

3 4 * 905 = 

4 2 * 306 = 

5 7 * 201 = 

6 3 * 302 = 

7 59 * 905 = 

8 87 * 506 = 

9 46 * 905 = 

10 23 * 306 = 

11 75 * 201 = 

12 39 * 302 = 
 

間に０のある乗算２ 

間に０のある乗算３ 

1 703 * 905 = 

2 407 * 506 = 

3 805 * 905 = 

4 208 * 306 = 

5 901 * 201 = 

6 402 * 302 = 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

５級 基本プリント                            補２ページ目  最終改訂 2020 年 4 月 29 日 

やさしい３桁の除算１ 

1 1,358 / 679 = 

2 1,368 / 228 = 

3 2,740 / 548 = 

4 2,145 / 429 = 

5 2,590 / 518 = 

6 378 / 126 = 

7 1,432 / 358 = 

8 2,187 / 729 = 

9 3,095 / 619 = 

10 3,004 / 751 = 
 

商１桁 

1 15,617 / 679 = 

2 13,908 / 228 = 

3 28,496 / 548 = 

4 22,737 / 429 = 

5 26,936 / 518 = 

6 3,906 / 126 = 

7 14,678 / 358 = 

8 27,702 / 729 = 

9 35,902 / 619 = 

10 34,546 / 751 = 
 

やさしい３桁の除算２ 商２桁 


